

6位爱心人士 捐赠1470万元善款

他们是来自南安市霞美镇的陈清州、吴家辉、蒋少平、傅泽清、傅志勇和傅志坤

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈鑫炜) 1月23日上午,南安市慈善总会举行善款捐赠仪式,来自南安市霞美镇的陈清州、吴家辉、蒋少平、傅泽清、傅志勇、傅志坤6位爱心人士认捐善款总金额达1470万元。

当天的签约现场与以往有些不同,签约席上迎来了年龄最高的认捐签约者——94岁的李彩恋,她是认捐者陈清州的母亲。在工作人员的引导下,她缓缓戴

上眼镜,代表陈清州在认捐书上郑重签字。李彩恋对于慈善公益事业十分热心,也全力支持后辈参与慈善公益活动。

当天,南安市慈善总会常务副会长黄永俊分别与爱心人士签订《认捐善款协议书》。其中,深圳市海能达投资有限公司董事长陈清州认捐善款1000万元,设立南安市慈善总会彩恋慈善基金;澳威斯(福建)机械工业有限公司董事长吴家

辉认捐善款200万元,设立南安市慈善总会家辉慈善基金;南安市紫峰电子科技有限公司董事长蒋少平认捐善款100万元,设立南安市慈善总会紫峰慈善基金;亨慧荣建筑装饰有限公司总经理傅泽清认捐善款100万元,设立南安市慈善总会傅泽清慈善基金;福建省通恒机械制造有限公司董事长傅志勇认捐善款50万元。此外,爱心人士傅志坤一次性捐赠20万元。



捐赠仪式上,94岁的李彩恋(右)郑重签字

古风遗韵 新编梨园戏亮相温州

海都讯(记者 柳小玲) 近日,福建省梨园戏传承中心新编梨园戏上路流派传统剧目《朱文》和新编梨园戏《御碑亭》,亮相2024东南剧院新年戏曲艺术周,让更多人赏古风遗韵,认识泉州梨园戏。值得一提的是,福建省梨园戏实验剧团团长、国家一级演员、“二度梅”曾静萍主演了22日晚的《御碑亭》,与今年温州的第一场雪在这座海港城市“不约而同”。

福建省梨园戏传承中心副主任林小伟介绍,《御碑亭》讲述的是明代儒生王

有道进京赴试,留妻孟月华只身于家,清明,月华祭扫归家途中遇雨,避于御碑亭,又来一秀才柳生春,对此情景,二人终宵未交一语,翌日雨止各去后所发生的故事。

本剧原故事出自《今古奇观》中的《王有道疑心弃妻子》。年轻的80后编剧张婧婧以当代女性视角重新解读了这个“当爱已成往事”的故事。

“戏中故事因雨而生,而戏外,据说每一次《御碑亭》演出的时候都会下雨。”林小伟说,而这一次福建省梨园戏传承



舞台现场(梨园齐巧/供图)

中心把《御碑亭》带到了温州,伴随演出降临的居然是一场“大雪”,这让来

自泉州的古老戏曲梨园戏感受到了来自温州特别的欢迎方式。

与朋友玩游戏,惠安一女子被凳子卡脖,消防提醒:

年终岁尾聚会 玩游戏要适度

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 许振塔 廖志超) 21日上午11点40分左右,惠安县崇武镇一女子在和朋友玩游戏时,被凳子“锁喉”,自己尝试了几次后依旧无法取下。在好友的陪同下,女子到惠安县崇山消防救援站求助。

只见女子的脖子被凳子死死卡住,消防员详细查看情况后,先让女子蹲在指定的位置,将椅子固定住,再用抢险服保护女

子头部。

做好救援准备工作后,一名消防员固定椅子,另外一名消防员利用工具对凳子进行破拆。经过10分钟的处置,凳子被成功取下。

消防部门提醒:年终岁尾,亲友聚会玩游戏时要适当有度。在寒假里,广大家长要继续做好孩子的安全教育和管理工作,时刻绷紧安全弦,不可松懈。

寒潮来袭,泉州市洛江区各部门积极行动保民生

给花卉吹“空调” 为群众送“温暖”

海都记者 董加固 通讯员 陈秋婷 文/图

为农作物防寒“支招”,给蝴蝶兰花卉吹“空调”,帮困难群众送“温暖”……近日寒潮来袭,泉州市洛江区多措并举保民生,切实做好防寒防冻工作,记者前往探访。

深入一线 农技人员为农作物防寒支招

新一轮寒潮低温天气来袭,为防范低温雨雪冰冻灾害,保障生产生活有序进行,洛江区组织农技人员深入田间地头,指导农户采取相应措施,做好防寒防冻工作。

在洛江区的丰田农业果蔬种植场,记者看到农作

物生机盎然、长势喜人,农技人员正仔细检查蔬菜生长及大棚薄膜覆盖情况并就如何做好农作物防寒防冻工作进行现场技术指导。

为应对此次低温寒潮天气,保障蔬菜生产与供应,洛江区农水局立即组织人员实地走访,指导农民加

固棚室、加强棚内保温,通过科学管理大棚蔬果生产,确保农作物稳产,促进菜农增收。

“这次寒潮我们主要是对温控大棚和小拱棚进行加固,提升棚内温度,保障蔬菜生长。”丰田农业果蔬种植场负责人庄荣枝说。



农技人员为农作物防寒支招

保产稳产 花卉吹上“空调”

为了应对寒潮低温天气对花卉生长的影响,洛江区马甲镇永安村蝴蝶兰基地也采取了相应措施,确保花卉平安过冬。

尽管天气寒冷,但马甲镇永安村蝴蝶兰基地的大棚内却是暖意融融,一株株蝴

蝶兰娇艳欲滴、含苞待放。记者现场看到,大棚的四周都装有空调,保温被、二层保温膜也已安装到位。为了应对寒潮的影响,花卉基地做好了各项保温措施。

据悉,蝴蝶兰是非常娇贵的花卉,温度过低花卉可

能会进入休眠状态,出现生长停滞、叶片褪色、根部腐烂等情况,甚至会产生冻害现象,导致作物枯萎死亡。此次寒潮来临之际,洛江区自然资源局实地帮助检查大棚内温度、湿度、光照等情况,确保蝴蝶兰保产稳产。

保障生活 为困难群众送“温暖”

记者了解到,与此同时,为切实保障好困难群众基本生活,洛江区民政局还将组织开展为困难群众“寒冬送温暖”活动,通过向特困供养人员、低保、孤儿、事实无人抚养儿童和低保

边缘家庭等重点人群赠送毛毯、棉被、御寒暖手宝等御寒物资,切实降低寒潮对困难群众的影响。

为有效应对低温雨雪冰冻灾害,做好区级应急救援物资保障工

作,洛江区发改局积极统筹盘点区级应急救援物资库的各类应急物资数量。同时,加强对救灾物资的值班值守,确保应急状态下储备物资能够调得出、用得上、不误事。